



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
IFJÚSÁGI, SPORT ÉS KÖZNEVELÉSI BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 11.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Fanatix Mountain Bike Club Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS
az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Böröcz Máté elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Majnay Gábor osztályvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság!

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (1) bekezdésének b) pontja értelmében a települési önkormányzat- figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára- együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) a Szekszárd város sportjáról szóló 9/2014. (IV.14.) számú rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet), valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelete értelmében a sportfeladatok ellátásával kapcsolatos hatásköröket a Közgyűlés, illetve a Közgyűlés által átruházott hatáskörében az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) gyakorolja.

A Sportrendelet 5. § (2) bekezdése értelmében az Önkormányzat a helyi sportszervezetekkel és sportszövetségekkel közvetlenül, és a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közreműködésével tartja a kapcsolatot.

A Bizottság a fenti rendelkezéseket is figyelembe véve 2025. március 10. napján tartott ülésén 15/2025. (III.10.) számú határozatával elfogadta 2025. évi munkatervét, amelynek szerves részét képezik az egyes sportegyesületek szakmai beszámolóit.

A Bizottság munkatervében foglaltakra tekintettel a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságának Humán Osztálya (a továbbiakban: Hivatal) megkereséssel élt a **Fanatix Mountain Bike Club Szekszárd** irányába, kérve az egyesület szakmai beszámolójának megküldését. Az Egyesület a szakmai beszámolót a Hivatal rendelkezésére bocsátotta, amely jelen előterjesztés **1. számú mellékletét képezi.**

Az ülésen az egyesület képviselője, Németh Kornél elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2025. március 17.

Böröcz Máté

Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának/2025. (III.24.) határozata

a Fanatix Mountain Bike Club Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 6. alpontja alapján átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja a Fanatix Mountain Bike Club Szekszárd szakmai beszámolóját;

Határidő: 2025. március 24.

Felelős: Böröcz Máté elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.

Határidő: 2025. március 24.

Felelős: Böröcz Máté elnök

5

Asztalos A 165³⁴₄₁ÉRKEZETT
2025 MÁRC 11.

Fanatix MTBC Szekszárd 2024 évi szakmai beszámoló

Egyesületünk a 2024-es évet 23 aktív taggal, ebből 16 licencelt versenyzővel kezdte, országos és nemzetközi megmérettetéseket is egyaránt célba véve. Az év során rendezésünkkel lefolytattunk továbbá 2 Triál kupát, 1 Pumtrack kupasorozat állomást, valamint a szokásos év végi Halloween versenyünket.

Év kezdésként Januárba már Triál szakosztályunk 3 dobogós helyezést is begyűjtött a Fair Play Triál kupán. Sabján Péter Open kategóriában 1., Nikolov Zalán Poussin+ kategóriában 3., míg Sabján Balázs Poussin+ kategóriában 2. helyezést ért el.

Ezt követően Március magasságában folytatódtak rendszeres edzéseink is, ahol az utánpótlás nevelés mellett most már egyes versenyzőink bajnokságban történő szerepléseikre való felkészülésére is fókuszáltunk. Pumtrack országos kupasorozatban Falusi Bence és Bakodi Álmos kiemelkedően nagy tehetségként mutatkozott be az előző évben, így rájuk különösen nagy hangsúlyt igyekeztünk fektetni, amely aztán meg is térült az év során. Nikolov Zalán és Sabján Péter pedig Triál szakágban teljesített kiemelkedően.

Rögtön áprilisban az első Pannon Pumtrack állomáson Pápan, Bence U9 kategóriában 1., Álmos pedig U15 kategóriában 3. helyet hozott el. Ezzel egyidejűleg Triál szakosztályunk Győrben edzőtáborozott, ahol remek hangulatban, hatalmas fejlődést mutattak a srácok.

Április hónapban még egy Pannon Pumtrack Országos Kupasorozat állomáson vettünk részt, ahol Falusi Bence ismét 1., míg Bakodi Álmos 2. helyen végzett. Ez után Május első hétvégéjén a kupasorozat 3. állomásán Bence megismételte az U9-es kategória dominálását, újabb első hellyel (Spoiler Alert: Bence a teljes kupasorozat összes állomásán a dobogó legfelső fokán végzett, de azért leírjuk majd mindet külön :)) Bakodi Álmos pedig U15 3. helyen végzett.

Május 18. szombaton a Dél-dunántúli Regionális Pumtrack kupa szekszárdi állomását rendeztük, amely hatalmas érdeklődés mellett nagyon sikeresen lezajlott, a közmédiában is szerepelve. Rengeteg korcsoportban, nagy meglepetésünkre, a szenior csapatban a legtöbb indulóval, nagyon éles verseny alakult ki, pályarekordokat megdöntve. Triál szakágunk májusban részt vett egy táborban Cegléden, ahol két világbajnok triálos, név szerint, Charlie Rolls és Jack Carthy oktatta a fiatalokat. Egy ilyen lehetőség hatalmas húzóerő a versenyzőknek a fejlődésben ami, ezek után meg is látszott.

Június hónapban Pannon Pumtrack Kupasorozat hatvani állomásáról 3 éremmel térhettünk haza, Bence 1., Álmos 1. illetve Kerekes Farkas 2. helyezésként végeztek. Eközben triálosaink Debrecenben a DEBEX Kupán remekeltek, ahol Nikolov Zalán Poussin+ kategóriában 2., Sabján Péter pedig Open kategóriában lett 3.

Júniusban Falusi Bence részt vett a Szlovák Pumtrack Bajnokság kassai futamán ahol egy borzasztó erős nemzetközi mezőnyben, UCI szabályok között versenyezve, kategória 2. helyen zárt. Endurosaink Eplényben mérettettek meg ebben a hónapban egy tehetségkutató verseny keretein belül, ahol Sabján Petinek nem akadt ellenfele a korosztályában.

Júliusban Triál szakági versenyzőnk Nikolov Zalán Poussin+ kategóriában országos bajnok lett! Majd egy kis megérdemelt nyári szünetet követően, augusztusban folytatódott szezon.

10-én került megrendezésre a 2. Triál Jam a szekszárdi triál pályán, ahol ugyan a szűkös versenynaptár miatt kicsit kevesebb versenyző tudott részt venni, azonban annál kreatívabban és jobb hangulatban, egymást segítve-húzva telt el a nap.

Ezzel egyidőben zajlott a Pannon Pumtrack sorozat mohácsi fordulója ahol egyesületünk eddig legnagyobb számban vett részt és tarolt is. Falusi Bence U9-ben a már megszokott 1. helyen, U11-ben Farpék Benett a 2. helyen, U13-ban Kerekes Farkas 2. helyen, illetve Bakodi Álmos U15-ben 1. helyen végzett. Ezzel egyesületünk történetének legsikeresebb évét zárta tudhatta le.

Érkezett: 20	2025
Szám:	5-6
Előzetes:	AN

Augusztusban ismét Eplényben versenyeztek endurosaink, 130 fős vegyes mezőnyben az ifjú Sabján Peti nagyon szépen helyt állt több felnőttet is maga mögé utasítva. Rengeteg edzés és készülés következett az októberi Mecsek Enduro országosan a legnagyobb szakági megmérettetésre.

Év közben Triál szakágunk több bemutatót is tartott iskolákban és rendezvényeken, az egyik legemlékezetesebbet talán a sötétvölgyi Völgy Piac alkalmával. Ezen bemutatókkal igyekszünk közelebb hozni a sportot a fiatalokhoz és idősekhez egyaránt. Mindig nagyon sikeresen és nagyon jó visszajelzések mellett.

Szeptemberben Falusi Bence U9 kategóriában országos bajnok lett! Bence a Pécsen megrendezett bajnoki futamon sikerült elhozza a címet. Bakodi Álmos pedig bronzéremmel zárta a bajnoki futamot. Nikolov Zalán szintén a hónapban hozhatta haza a tarcali Magyar Kupáról az első helyezést. Így mint Triál, mint pedig Pumptrack kategóriákban, a korosztályos Országos bajnoki cím egyesületünk színeiben kerülhetett a rendkívül dolgos és tehetséges versenyzőinkhez. Ugyan az időjárás megpróbálta elmosni de a triálosaink szemtelő esőben is megcsinálták a második versenyüket a szekszárdi triál pályán, ahol a fiatalok nem csak az épített elemekkel de a természet elemeivel is bátran vették fel a versenyt.

Októbert Pannon Pumptrack Országos Kupafutam fordulóval kezdtük Velencén, ahol Falusi Bence 1., Bakodi Álmos 2., Farpék Benett pedig 5. helyen zárt. 19-én pedig az utolsó állomással le is zárult a kupasorozat ahol Bence az első helyet elhozva, teljes, egész éves dominanciával, hiba nélkül fejezte be az évet. Bakodi Álmos technikai hiba miatt sajnos a kupát nem tudta elhozni, de így is a nagyon szép második helyen zárt összetettben és az utolsó állomáson is, ami nagyon erős teljesítmény. Év közben igazolt kecskeméti versenyzőnk Csontos Máté, felnőtt kategóriában a második helyen végzett az évad záró futamon. Ez a záró verseny része volt egyesületünk Pumptrack és Enduro edzőtáborának, ami a budapesti hegyekben zajlott, nagyon jó hangulatban, rengeteg fejlődéssel, csapatépítéssel. A Mecsek Enduro versenyen Rogács Ricsi és Grosch Viktor junior kategóriában indult, míg Sabján Peti a fiatal kora miatt csak előfutóként tudott részt venni. PEti egy esés miatt sajnos nem tudta a teljes távot teljesíteni, de első körének ideje igen figyelemre méltó lett. Viktor sajnos egy nagyon szerencsétlen technikai hiba miatt fel kellett adja a versenyt. Ricsi viszont végül 6. helyen végzett.

A hónapot és tulajdonképpen az évet is a 26-án megrendezett tradicionális Halloween Jam Dirt és Pumptrack eseményünkkel zártuk. Élő zenével, kiváló csapattal, egész napos bringázás zajlott a bringapark május 1. utcai részén. Megközelítőleg 100 bringás, minden korosztályból az ország minden szegletéből tette idén újra tiszteletét egyesületünk legnagyobb éves rendezvényén.

Novemberben azért enduro szakosztályunk még egy csoki kupán részt vett a Mecsekben, ahol Peti a gyerekek mezőnyében könnyedén hozta az első helyet!

Azt gondolom egy igazán eredményes és értékes évet zártunk, ezzel is öregbítve egyesületünk és városunk hírnevét. Ennek is ékes bizonyítéka, hogy Szekszárd Büszkesége díjas lett mind a két országos bajnokunk és felkészítőik, amit ez úton is hálásan köszönünk.